

可以讓時間倒轉和快轉嗎？很多人都希望時間能停留下來，停在美好的一刻，停留在難忘的那一刻。人們發揮想像力，把它呈現在電影裡，像是回到未來和小叮噹的時光機，如果我能穿越時空，我要坐著我的時空小飛機回到過去、穿越未來。

回到過去

人常常會後悔很多事，尤其是已經發生過的事，如果我能穿越時空，我就能無所限制的來去自如，回到我的過去。很多人會說過去種種不重要，勇於面對未來才是王道，但是當我有機會回到過去，我想再一次度過幼年時光，我要珍惜家人給我的愛，也要給我最愛的媽媽一次次的擁抱。

如果我能穿越時空，我想讓媽媽生活得更快樂、更自由。從我有記憶以來，媽媽每天都生活在水生火熱之中，她像個轉不停的陀螺，一刻都不得休息。因為我和哥哥只相差一歲多，家裡總是充斥著我和哥哥的吵鬧、哭泣和尖叫聲。我喜歡玩很多不同顏色的小積木，把積木排成一列列或是將積木堆得很高，同樣的遊戲重覆的玩，而每當哥哥看到我在玩這種遊戲時，他就會故意拿他心愛的小汽車，把我的積木撞倒，就好像在玩保齡球一樣，哥哥開心的笑，而我生氣的大哭，這時媽媽就得要放下手邊正在做的事，來處理我們的事，直到媽媽發飆的臉和如獅子一樣地吼叫聲，才能讓我們兩個人停止吵鬧。我們也常會為了想讓媽媽抱抱，而爭得你死我活的，我用大哭大鬧來博取媽媽的同情，如果媽媽選擇了我，哥哥就會氣嘟嘟的把嘴巴翹得很高，眼神瞪著我，表示他的憤怒及不滿，這也常令夾在兩個小孩之中的媽媽左右為難。

我們常常任性的進行搶奪戰，誰也不讓誰。我們會因為搶看不一樣的電視，把遙控器搶過來搶過去，使電視開開關關，誰都沒看到自己想看的節目，我們倆誰都沒有想過誰要退讓，最終遙控器摔在地上壞了，讓媽媽又要花錢去買新的，我們有時更會為了玩同一個玩具，搶過來搶過去，把整個客廳弄得亂七八糟，讓媽媽又要花時間重新將家裡再整理一次，白天媽媽常常為了我們的調皮搗蛋而沒辦法休息，到了晚上，由於我睡眠的時間不長，常常睡了又醒，玩一玩然後才能再睡著，有時媽媽整晚為了照顧我而幾乎沒辦法睡覺，早上還是要繼續帶著我和哥哥，外加煮飯、洗衣和打掃，媽媽幾乎一天都沒有休息時間，更別談論有自己的時間做她想做的事情。由於我和哥哥都很小，不方便帶出門，所以她每天好像

囚犯，被關在高高的樓層，哪裡都不能去，日以繼夜的強迫自己過這樣的日子，孤獨的過每一天，她的身體和心理都受盡煎熬。

原本想著等我們大一些，可以上學時，她可能可以輕鬆一點，沒想到當我兩歲時，媽媽發現了我和別人的不同，我遲遲學不會說話，我無法注視著別人的眼神，她擔心又害怕，每天生活在恐懼中，她試著找尋資料來解答心中的疑惑，想盡辦法的幫助我，但是低口語的我，根本不懂如何跟人溝通，只會吵著想著自己要的東西，我努力的想告訴媽媽我要的東西是什麼，媽媽總是猜不著，無法了解我要做什麼，這令我很沮喪也很生氣，就會以無理取鬧，大哭特哭加上摔東西的方式來表達我的不滿，有時也會站在冰箱前都不肯走，或是把衛生紙撕得滿地都是，媽媽覺得我聽不懂她的話，也擔心我的腦袋是否出了問題，就這樣我們互相不能了解，只要一想到我的未來，她就傷心難過，悲痛萬分，可是她依然沒有就此放棄我，是以更積極的方式面對，每天帶我去不同的醫院做治療，憔悴的臉加上淚流滿面，可以在媽媽的臉上常常看見，但是她努力的態度，也讓我深深的體認到媽媽的愛，我想抱抱她，讓她不再傷心、不再難過。

屋漏偏逢連夜雨，更糟糕的事又發生了，這時的她發現自己肝臟長了兩顆瘤，無助的她，接二連三的打擊，絕望的念頭讓她想從樓上跳下去，但是媽媽常常看著我和哥哥天真無邪的臉，心想如果她死了，我們還這麼小，該怎麼辦，她靠著她要陪伴我們走過青春歲月的堅強意念而勇敢的面對身體的疼痛。我雖然看她很痛苦，卻又一點忙都幫不上，無助的我，反而更讓她傷心。無聲的我，常常因為東西學不會而大哭大鬧，這讓她更加痛苦，她被痛苦纏繞著滿是傷痕，默默地自己承受，肝臟瘤也越來越大，身上背著兩個未爆彈，隨時都會炸掉。媽媽放不下我，卻也對身上的東西無能為力。

如果我能穿越時空，我想讓這些會讓媽媽痛苦的事，全部都煙消雲散。我要當個乖寶寶，控制自己情緒乖乖睡覺，我不會再跟媽媽唱反調，我會盡量把我學到的，認真的表現出來，讓媽媽覺得她的辛苦是有代價的，不需再大海撈針般，為我奔波辛苦，為我的未來擔憂。我再也不會任性地跟哥哥吵架，增加媽媽的負擔，我要讓媽媽輕輕鬆鬆，讓媽媽可以有愉快的心情和充足的睡眠，用健康的身體來抵抗病毒，讓媽媽身上的炸彈變不見。雖然，這兩個炸彈形成的原因不清楚，卻帶給媽媽很大的威脅，我要利用我的魔法把它們掃出去，從媽媽身上完全不見，我希望媽媽丟掉所有的憂傷和煩惱，有個健康強壯的身體，可以永遠的陪著

我到老，因為她是我的支柱和知己，更是世界上我最愛的人。

期待未來

每個人都對自己的未來有些憧憬，當然我也不例外，我雖然沒有很好的過去，但是我希望有個光明的未來。

如果我能穿越時空，我要自己掌握我的未來不要向命運低頭。我想打造我的夢在未來去實現，雖然我現在只是一個小學生，可是我想建造一個有夢的城堡，裡面裝滿著我的理想和抱負。

求學的道路對於身障的我是有些困難，雖然現在我找到了跟人溝通的管道，向別人證明自己不是笨蛋，可是我依然無法用嘴巴說出自己想說的話，我只能用電腦幫助我。我想我可能會有一個佈滿荊棘的求學過程，我應該會有很多挑戰在等著我，不論是在國中、高中或大學，當然我必須關關難過關關過，但也必須讓我媽媽心臟再強一點的陪著我，我並不擔心也不孤單，我想上天一定會照顧我的。

在我的城堡裡，我是可以說話的，未來科技的發展，讓我裝著一個小耳機，它會讓我的腦波變成聲音講出來，不需要用到我的嘴巴，我就可以把我的思想說出來，我想在大學時讀中文系，我要飽讀詩書增長知識，讓自己可以上通天文下知地理，成為一位知名的文學家，到處去別的國家演講，環遊世界探索各國文化民情，我會獨立完成它，不需要靠別人，我要寫很多書籍讓大家賞閱，我要做公益幫助身障人士，讓這個世界更溫暖。

著眼現在

為了實現我的城堡，所以我必須要從現在很努力地增強自己每個部分，讓自己有足夠的能力去應付所有的挑戰。首先，我要先把我的健康顧好，要勤運動吃各種蔬菜水果，有健康的身體才會有美好的未來，我也必須敞開心房跟人好好溝通，我不能用嘴巴只好用電腦，讓別人知道我的需求和想法；再來，我要加強我打字的準確度和速度，如果想要成為作家，這是很重要的我必須要學會，常常去閱讀不同領域的書，增加自己的知識，但是也不能忘記要做善行，雖然我沒辦法

出力，但是我可以出錢。我可以把我的零用錢存起來去救助需要幫助的人，我想只要我慢慢地努力做，我就能達成我的目標，讓未來的我更好。

帶著大家坐我的時空小飛機，穿越到我悲傷的過去和美好的未來，我想如果我能真正的去實現這穿越時空的夢想，我的人生將會是多采多姿的，未來的路，會是一條康莊大道。